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Drogi Siddmoklasisto,

przed Tobag cztery arkusze egzaminacyjne sprawdzajgce Twojg wiedze z matematyki,
dostosowane do nowych wymagan.

Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania. Wykonuj zadania zgodnie z poleceniami.
W kazdym arkuszu znajdujg sie rézne typy zadan.

e Zadania od 1. do 15. to zadania zamkniete. W kazdym z nich mozliwa jest
tylko jedna odpowiedz.

e Zadania od 16. do 19. to zadania otwarte. Rozwigzanie kazdego z nich zapisz
czytelnie.

Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 100 minut.

Na koricu tego ebook znajduja sie odpowiedzi do wszystkich zadar a takze WSKAZOWKI

do niektérych zadan.

Strona | 2



TEST nr 1 dla klasy 7 - renimatematyka.pl

Zadanie 1 (0-1p)

Diagram przedstawia procentowy rozktad klockow w
réznych kolorach, ktére znajdujg sie w pewnym pudetku.
Wiadomo, ze klockéw niebieskich jest 8. O ile wiecej jest
klockéw czarnych niz zielonych ?

Wybierz odpowiedz sposréd podanych

a)o2 b)o4 c)o8 d)o 50

Zadanie 2 (0-1p) zobacz wskazéwke

Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz sposréd podanych
Najwiekszy wynik otrzymamy gdy zaokraglimy liczbe 175,3856

a) do czescitysiecznych b) do czesci setnych
b) do czescidziesigtych d) do jednosci

Zadanie 3 (0-1p) zobacz wskazéwke

Dane sg cztery liczby a, b, c, d,

a=—61+ 16, b=—9-9,7, c=-16:04, d=-2-8

Ktéra z tych liczb jest najwieksza ? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
a) a b) b c) ¢ d) d

Zadanie 4 (0-1p)

Arek, Marek i Krzy$ to trzej bracia. Srednia ich wieku wynosi 12 lat. Srednia wieku
chtopcéw iich taty wynosi 18 lat. Oznacza to, ze tata ma

Wybierz odpowiedz sposréd podanych

a) 30 lat b) 24 lata c) 36 lat d) 72 lata
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Zadanie 5 (0-1p)

Obwdd pewnego kwadratu wynosi 32cm. Obwdd pewnego trojkata rownoramiennego
wynosi 18cm.

Ocen prawdziwosé zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli zdanie
jest fatszywe.

Ramie tego trojkata moze mieé dtugosc 4cm P F

Pole powierzchni kwadratu wynosi 64cm? ) F

Zadanie 6 (0-1p)

Aplikacja mobilna zarejestrowata, ze Julia w dniu 10 maja przebiegta trase 5km.
Dokoncz zdanie. Wybierz odpowiedz sposréd podanych

Na mapie wykonanej w skali 1: 5000 bytaby to odlegtos¢ réwna

a) 100cm b) 25cm c)10cm d) 1Tcm

Zadanie 7 (0-1p)

Dane sg trzy liczbya = 9%, b = 27, ¢ = 38,

Wybierz odpowiedz sposréd podanych

Ktéra z odpowiedzi przedstawia liczby a, b, ¢ ustawione w kolejnosci rosnace;j

a) a,b,c b)a,c,b c)c,a,b d)b,a,c

Zadanie 8 (0-1p) zobacz wskazéwke
Liczba 0 50% wieksza od rozwigzania rownania 4(x+ 1) —10 = 4 —x toliczba:
Wybierz odpowiedz sposréd podanych

a) 1,5 b) 2 c)3 d) 4,5
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ODPOWIEDZI

Testnr2

1D, 2B, 3C, 4C, 5FP, 6D, 7D, 8C, 9B, 10FP, 11BD, 12FP, 13B, 14AC, 15FP,

16. 8 miesiecy, 17.Tak, bo 14,70zt <14,44z, 18. 75%, 19.1opcja 148z, Il opcja 140zt
Wskazdwki:

Ad 13. Wréc¢ do zadania

Suma dwdch dowolnych bokow tréjkata musi by¢ wieksza od boku trzeciego. Zatem trzeci bok tego
tréjkata musi by¢ mniejszy od 14cm.
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